

Почему Аллах постоянно повторяет предостережение от Огня? Разве это устрашение не противоречит присущей Ему Божественной милости?

Мать обычно утомляет своих детей предупреждениями и предостережениями всякий раз, когда они отправляются в путешествие или даже просто идут на работу, наказывая им быть осторожными и по дороге к месту назначения, и на обратном пути. Стоит ли считать её из-за этого жестокой матерью? Положительный ответ на этот вопрос перевернёт общепризнанные представления и превратит милосердие в жестокость... Аллах напоминает Своим рабам, предупреждает и предостерегает их и указывает им путь к спасению, и Он обещал заменить их скверные поступки благими, если они раскаются пред Ним.

«Это не относится к тем, которые раскаялись, уверовали и поступали праведно. Их скверные деяния Аллах заменит добрыми, ибо Аллах — Прощающий, Милующий»[314]. Сура 25 «Различение», аят 70.

Почему мы не обращаем внимания на упоминания о величии награды и блаженства в Садах вечности в обмен на небольшие проявления покорности Всевышнему?

«Тем, кто уверовал в Аллаха и поступал праведно, Он простит злодеяния и введёт их в Райские сады, в которых текут реки. Они пребудут там вечно. Это — великое преуспеяние!»[315]. Сура 64 «Взаимное обделение», аят 9.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://the-faith.com/qa/ru/show/123/>

Arabic Source: <https://the-faith.com/qa/ar/show/123/>

Sunday 14th of December 2025 06:29:18 PM